
 

Nr. 50748/26.04.2024 

 

Minuta 
încheiată cu ocazia dezbaterii publice  referitoare  la proiectul de hotărâre 

privind APROBAREA documentației de urbanism: P.U.Z. pentru OPERAȚIUNI 

NOTARIALE (DEZMEMBRARE, COMASARE), EXTINDERE, RELOCARE PARCARE 

ȘI MODERNIZARE ACCESE Jud. ALBA, Mun. ALBA IULIA, Str. CALEA MOȚILOR, nr 

61-65 

 

 Încheiată azi, 26.04.2024, cu ocazia dezbaterii publice organizată în data de 25.04.2024, ora 

15.30, în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Alba Iulia – Direcția Programe, Strada Bucovinei, 

nr. 6, dezbatere publică referitoare la proiectul de hotărâre privind APROBAREA documentației de 

urbanism: P.U.Z. pentru OPERAȚIUNI NOTARIALE (DEZMEMBRARE, COMASARE), 

EXTINDERE, RELOCARE PARCARE ȘI MODERNIZARE ACCESE Jud. ALBA, Mun. ALBA 

IULIA, Str. CALEA MOȚILOR, nr 61-65. 

 La ședință au participat din partea Primăriei Municipiului Alba Iulia: dl. Alexandru DAMIAN 

– Arhitect Șef, dl. Valentin ONIȘORU – Șef Serviciu Urbanism și d-na Popescu Simina consilier 

juridic responsabil cu Legea nr. 52/2003. Din partea cetățenilor s-a prezentat dl. Andrei BARBU, 

reprezentantul asociației Pacienților Alba și dl. Ioan MITEA. Din partea inițiatorilor PUZ s-au 

prezentat dl. Vlad STRĂJAN, dl. Vârtei Sergiu Nicolae, dna Adina TODOR,  

 Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii publice potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003 

privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 Proiectul de hotărâre privind APROBAREA documentației de urbanism: P.U.Z. pentru 

OPERAȚIUNI NOTARIALE (DEZMEMBRARE, COMASARE), EXTINDERE, RELOCARE 

PARCARE ȘI MODERNIZARE ACCESE Jud. ALBA, Mun. ALBA IULIA, Str. CALEA 

MOȚILOR, nr 61-65 a fost postat pe site-ul autorității publice, www.apulum.ro, la secțiunea 

Consultare publică prin anunțul cu nr. 31417/15.03.2024, a fost afișat la sediul Primăriei municipiului 

Alba Iulia – Calea Moților, nr. 5 A, conform procesului verbal de afișare nr. 31419/15.03.2024, și a 

fost publicat în mass-media locală Alba Știri. 

 În perioada 15.03.2024 – 25.04.2024 proiectul de hotărâre a parcurs etapa de consultare a 

populației, iar sugestiile, propunerile și opiniile cu valoare de recomandare, putând fi depuse  în scris 

specificându-se articolul sau articolele din proiect sau regulament la care se referă, menționând data 

trimiterii și datele de contact ale expeditorului, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, de pe str.: 

Calea Moților, nr. 5 A, Camera 8 – Registratură  sau în format electronic pe adresa de e-mail:  

calin.badiu@apulum.ro;  office@apulum.ro , până la data de 29.03.2024,  h 16.00. 

 Se constată că în această perioada, respectiv până la data de 25.04.2024 și ulterior acestei date, 

până la întocmirea prezentei, nu au fost formulate în scris propuneri, sugestii sau opinii din partea 

cetățenilor cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. 

 În cadrul  ședinței de dezbatere publică din data de 25.04.2024, Arhitectul Șef, Alexandru 

Damian, a prezentat un rezumat al proiectului de hotărâre supus dezbaterii publice.  

Reprezentantul Asociației pacienților Alba a avut obiecții privind oportunitatea realizării unui 

spital pe amplasamentul studiat de prezentul PUZ fiindcă ar exista riscuri privind respectarea 

normativelor specifice privind riscurile asupra sănătății asociate poluării, specific datorată traficului 

și a vecinătății cu stația de distribuție carburant.  

Proiectantul susține că proiectul respectă toate reglementările în vigoare. 



 În urma discuțiilor purtate nu au fost aduse argumente de natură să facă necesară 

modificarea proiectului de hotărâre, astfel că: 

 Proiectul de hotărâre privind APROBAREA documentației de urbanism: P.U.Z. pentru 

OPERAȚIUNI NOTARIALE (DEZMEMBRARE, COMASARE), EXTINDERE, RELOCARE 

PARCARE ȘI MODERNIZARE ACCESE Jud. ALBA, Mun. ALBA IULIA, Str. CALEA 

MOȚILOR, nr 61-65, va fi supus spre adoptare Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia în forma 

propusă  de către inițiatorul acestuia. 

 Prezenta Minută se va afișa pe pagina de internet www.apulum.ro, secțiunea Consultare 

publică precum și la avizierul Primăriei Municipiului Alba Iulia Calea Moților, nr. 5 A , cât și la 

avizierul  Direcția Venituri - str. Ardealului, nr. 1-3,  Alba Iulia. 
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Pleșa Gabriel Codru   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Avizat:  Valentin ONIȘORU Șef Serviciu Urbanism 

Directia Urbanism, Amenajarea Teritoriului 
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PROCES – VERBAL 

încheiat astăzi, 26.04.2024 

 

  

  Subsemnata, Popescu Mihaela Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 

52/2003 în cadrul Direcției juridice, administrație publică locală, am procedat azi 26.04.2024 în 

temeiul art. 7 alin.10 lit. d  din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrație 

publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, la afișarea MINUTEI nr. 50748 din 

26.04.2024 referitoare la proiectul de hotărâre privind APROBAREA documentației de urbanism: P.U.Z. 

pentru OPERAȚIUNI NOTARIALE (DEZMEMBRARE, COMASARE), EXTINDERE, RELOCARE 

PARCARE ȘI MODERNIZARE ACCESE Jud. ALBA, Mun. ALBA IULIA, Str. CALEA MOȚILOR, nr 61-

65. 
  Afișarea MINUTEI nr. 50748/26.04.2024  s-a făcut la sediul Primăriei municipiului 

Alba Iulia – Calea Moților, nr. 5 A și pe site-ul instituției www.apulum.ro, secțiunea Consultare 

publică. 
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